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1. 次の二つの数の大小を不等号（ )で示しなさい。<  または >  
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2. 次の数の中から無理数を選びなさい。 
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無理数とは、循環しない無限小数のこと。また分数では表すことができない。
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3.  次の数を有限小数と循環小数に分けなさい。
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4. 次の問いに答えなさい。

の値を求めなさい。1    が自然数となるような a で最小のものを求めなさい。またその時の( ) 45a  45a

 45a = 3 × 3 × 5 × a   より、a = 5 であれば 3 × 5 となり、  =  152 2 3 × 52 2

1   a = 5                       ,    = 15 ( ) 45a

2    が自然数となるような b で最小のものを求めなさい。またその時の  の値を求めなさい。( ) 150b 150b

150b = 2 × 3 × 5 × 5 × b   より、b = 2 × 3 であれば 2 × 3 × 5 となり、  =  302 2 2 2 × 3 × 52 2 2

2   b =  6                    ,    =  30( ) 150b


